
Megújított testvérvárosi 
szerződés Csíkszeredával
A magyar állam ezeréves folytonossá-
gának emléknapján, 2017. augusztus 
20-án tartotta Budakeszi Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete ün-
nepi ülését az Erkel Ferenc Művelődési 
Központban, mely keretében Csíksze-
reda és Budakeszi testvérvárosi kap-
csolatának húsz éves jubileuma al-
kalmából a két település vezetése meg-
újította testvérvárosi szerződését. Az 
ünnepségen a németországi Lich test-
vérváros képviseletében Bernd Fischer 
alpolgármester, a kárpátaljai Beregdéda 
testvérvárosból pedig Egressy István 
polgármester is részt vett.
Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési 
képviselő ünnepi beszédét követően dr. 
Győri Ottilia polgármester asszony ki-
fejtette, hogy a Magyar Királyság meg-
alapítása előtt az évezredek során rengeteg nép és néptörzs 
próbálta megszilárdítani a hatalmát a Kárpát-medencében, 
azonban állandóságot csak Szent István királyunknak si-
került elérnie azzal, hogy egységes akaratot teremtett a Ma-
gyar Királyságban és a megmaradást tűzte ki célul.
A Csíkszeredával való húszéves testvérvárosi kapcsolat-
ról elmondta, hogy az azóta eltelt évek alatt a családi kö-
telékek, a cserelátogatások, intézmények révén tovább erő-
södött a két település kapcsolata. Sok mindent tettek együtt 
és egymásért. Ez alatt az emberöltő alatt sok-sok ponton ösz-
szekapcsolódott, a közös nemzeti ügyeket tekintve újra ösz-
szekapcsolódott az életük.
Ráduly-Róbert Kálmán, Csíkszereda város polgármestere 
felidézte a testvérvárosi kapcsolat kezdeteit. A csíktaplocai 
és a Budakeszi katolikus egyházak között 1992-ben kiala-
kult szoros kapcsolat alapozta meg a két település vezetése 
között a partnerség létrejöttét. Így kerülhetett sor 1997. má-
jus 16-án településeink elöljárói, dr. Csedő Csaba István és 

Szemereki Zoltán polgármesterek által a testvérvárosi szer-
ződés megkötésére Csíkszeredában. 
A testvértelepülés meghívására Botár Endre erdélyi szárma-
zású színművész megindító vallomását követően a két pol-
gármester aláírásával megújította testvérvárosi szerződését. 
Városunk vezetője a kerek évforduló alkalmából Budakeszi 
kulcsával ajándékozta meg Csíkszeredát, Ráduly Róbert 
Kálmán pedig egy csíki tájképet ábrázoló festménnyel kö-
szönte meg az elmúlt húsz évet.
Ezt követően dr. Győri Ottilia polgármester ünnepélyes ke-
retek között adta át a Budakeszi Díszpolgára címet. A kép-
viselő-testület úgy döntött, hogy 2017-ben a Budakeszi Dísz-
polgára címet néhai Somos Miklós és Lieber Éva, valamint 
Albert Gábor és Albert Zsuzsanna művészházaspárok ré-
szére adományozza. 
A Somos házaspár nevében gyermekeik, Éva és Gyula vet-
ték át a kitüntetést. (A díszpolgárok laudációját a www.
varoshaza.budakeszi.hu oldalon olvashatják.)

A képviselő testület a júliusi ülésén 
címzetes főorvosi cím adományozásá-
ról is döntött. Azoknak, akik 20 éven 
keresztül folyamatosan körzeti, illetve 
háziorvosi, körzeti gyermekorvosi, il-
letve házi gyermekorvosi, fogorvosi 
alapellátási feladatokat látnak el, ado-
mányozható a cím.
A címzetes főorvosi címet idén öten 
kapták meg: dr. Bartos Mária házi gyer-
mekorvos, dr. Imre Éva felnőtt házior-
vos, dr. Zolnai Katalin, dr. Rajnai Judit 
és dr. Kovács Sándor fogorvosok. Ez-
úton is gratulálunk kiemelkedő tevé-
kenységükhöz, melyet Budakeszi egész-
ségügyéért végeztek. A továbbiakban is 
sok sikert kívánunk munkájukhoz!
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